
ASOCIACION NACIONAL DE ARCHIVEROS, BIBLIOTECARIOS, ARQUEOLOGOS
y DOC~ffiNTALISTAS

ACTA DE LA SESION DE LA JUNTA DIRECTIVA

Asisten:

Presidente: D. Justo García Morales

Vocales: Dª Rosario Bienes GómeZ-Arag6n
Dª Raf'aela Castrillo Márquez
Dª Mª Jesús Cuesta Escudero
Dª Mª Luisa Herrera Escudero
Dª Mª Teresa L6pez-Cort6n
D. Pedro L6pez G6mez
D. José Antonio Martínez Bara
D. Pedro Rubio Merino
D. José Rafael de la Torre Vasconi

Secretaria: Dª Marcelina Iñiguez Galíndez
Tesorero: D. Juan Gil Julián

Excusan su asistencia---------------------
Dª Margarita NaYarro Martorell
D. Conrado Morterero Sim6n
Dª Mª del Carmen Pescador del Hoyo

Fecha: 25 de junio de 1979
Hora de comienzo: 10 mañana
Hora de terminaci6n: 14 mañana
Local: Sala de Juntas del Lo-

cal Social

ORDEN DEIJ DIA-------------
1.- Lectura del Acta de la sesi6n anterior
2.- Actividades de la Junta
3.- Congreso Nacional de Archivos, Bibliotecas, Museos y Documentación
4.- Publicaciones
5.- Informe de Secretaría
6.- Informe de Tesorería
7.- Ruegos y preguntas

-



1.- Leotura del aota de la sesión anterior.

Abierta la sesión por el Presidente, la Secretaria somete a la aprobaoión de la
Junta el Aota de la sesión anterior, que previamente había sido distribu!da a todos
los miembrosde la Junta, y se acuerdas

21/79. Aprobarla por unanimidad.

2.- Aotividades de la Junta.

En la labor realizada por la Junta desde la Última sesión, el Presid.-' desv.-

oa la lentitud en los trabajos propuestos, a oausa de los oambios pol!tioos que se
han producido. La aotividad de la Junta se ha relucido a salutaoiones y felicitaoión
a los nuevos Directores Generales.

Comoobjetivos inmediatos de la Junta propone el President. mantener las buenas
relaoiones con las autoridades administrativas y la consecución de apoyo a la Aso-
oiaoión mediante gestión de .ubvenoione. para publioaoiones, etc.

Sería oonveniente formar una oomi.ión para organizar una campañade relaoiones
oon la prensa y oon los diputados en Cortes.

Considera oonveniente seguir haoiendo las gestiones para la po.ible oolegiaoión
de nuestra Asociaoión.

Por otra parte se intensifioará la oolaboraoión de Anabad tanto en la Ley de Ar-
ohivos oomoen la Ley d. Bibliotecas que está elaborando la Junta Técnica a la que
se solioitará una oopia del borrador.

Se da ouenta de la visita realizada al Director General del Libro y Biblioteca.,
en la que se trataron diversos t.&s (Congreso, oolegiaoión, subvenoiones, publica-
oiones, .to.).

Rosario Bienes propone realizar una visita a los Directores Generales del Minis-

terio del Interior, ya que oonsidera oonveniente oonozcan la si tuaOiÓDde las biblio
tecas y archivos de la administraoión loeal.

Respecto a la aoeptaoión de la exenoión de tesinas para los funoionarios del Cue.!:,
po, semejante a la que tienen los catedrátioos de Instituto, se aouerdas

22/79. Dirigirse en este sentido al Director General de Universidades.

m Presidente informa sobre la oontestaoión del Alcalde de Madrid que recibirá
a la Junta el dÍa 11 de julio.

Por Ú1timo se leen las cartas de la A.ociaoión de Bibliotecarios Mejicanos y de
la Asociaoión de Bibliotecarios Frano•••• , recomendandolas oandidaturas de D. Adol-
fo Rodr!guez y d. DI 1Iari. Louise Bossuet para la IFLA. Se aouerdas

23/79. Apoyar diohas candidaturas en la prÓXimaReunión de Copenhague, especialmente
la del Sr. Rodr!guez, favorable para los bibliotecarios de habla española.

•
•..

3.- Congreso Naoic:m.alde Arohivos, Bibliotecas, Mua.os y DocumentaciÓD.

Sobre este Congreso, la Junta oonsidera que no se puede tomar ninguna decisión

en tanto no se oonozcan los objetivos de la. Direcoiones Generales respectivas para
su oelebraoión (finanoiaoión, fechas, extensión del Congreso, eto.). Sin embargo, se
aouerdas



24/79. Ofreoer la oolaboraoión de Anabad a los Direotores Generales.

4.- Publioaoiones.
Los objetivos de la Anabad sobre publioaoiones están supeditados a la ayuda de

las Direooiones Generales. Se resalta el número de las publioaoiones pendientes,
entre ellas dos o tres de gran interés para la profesión. Se informa de la publioa-
oión de un Catálogo aotualizado de las obras existentes.

5.- Informe de Seoretaría.
La Seoretaria somete a la aprobaoión de la JWlta la oonvooatoria de eleooiones

ante el oese el 25 de ootubre próximo de varios miembros de la JWlta Direotiva. Se
acuerda.

25/79. Convocar diohas eleooiones en el mes de septiembre.
Se leen las nuevas solioi tudes de ingreso en la Asociaoión y se aouerda.

26/79. Dar de alta como nuevos sooios a D. Gabriel Carreño Power, DI Conoepción Lois
Cabello, DI Rosario Sano hez González, DI MI Luisa López Mellado, DI Gloria Liñán Co-
rrochano, D. Víotor René Marroquín, DI Margarita Reooder de Casso y DI Meroedes Drehs
Reoarte.

Informa asimismo de las bajas de los asociados DI Rosario Ballester Merelo, DI ~
ría Casado Jorge, DI Aurora Huete Morillo, DI Enriqueta Pañella Casas y DI Magda So-
ler Baohs.

6.- Informe de Tesorería.
Informa el Tesorero del estado de ouentas que asoiende a 430.000 pts. Señala que

están pendientes de pago los dos Últimos Boletines y la Guía de las Bibliotecas de
Madrid, por lo que la oantidad en caja es totalmente insufioiente.

7.- Ruegos y preguntas.
La Sra. Castrillo propone la vi si ta de Wla representaoión de la JtU1ta al Sr. Gon-

zález Navarrete, Subdireotor General de Museos.
D. Pedro López, señala a la JtU1ta la oonvenienoia de que la Anabad apoye el tras-

lado de los fondos documentales del Archivo de Salamanoa.
D. Justo Garoía Morales expone el problema de los fondos documentales del Archivo

de la Repúblioa en el exilio que han pasado a la FWldaoión Universitaria y deberian
integrarse en el Arohivo General de la Administración.

y no habiendo mas asuntos de qué tratar, se levanta la sesión a las trece horas,
de todo lo oual, oomo Secretaria, doy fe, oon el visto bueno del Presidente.


